
 

令和２年度 第 4回  落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録 

開催日時・場所 

令和２年 10月 27日（火）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員、浅見委員、鈴木委員、小池委員、田辺委員、山下委員 

本間 基史（校長）、千葉 潤子（副校長）、小田与志子（教務主幹）  

（司会：副校長） 

 

配布資料 

A. 「新宿区第二次実行計画」（素案）に関するパブリックコメント 資料一式 

B. 第 5回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

C. 運営協議会レジュメ引き取り訓練について  

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   皆様こんにちは。このような状況でなにもかもが中止となってしまい残念に思っております。そんな

中で先生方が工夫して授業を行ってくださっていること、前回来ていただいた第三者評価の先生方にも

おほめ頂きよかったと思います。私たちができることなどの意見もぜひ出していただけたらと考えてお

ります。 

 

2） 校長挨拶 

 皆様こんにちは。いろいろなことができなくなっていく中で、さまざまに工夫しながら子供たちのた

めにできることはないかと模索する日々です。 

・運動会についてですが、お伝えした通り保護者は学年ごとに入れ替え制とし、誘導にはパドレスの

皆様の手もお借りしながら無事開催することができました。 

 ・6年生の行事についてですが、移動教室が中止となったため代わりの行事ができないかということで

２月中旬～3月にかけて日帰りでの行事（八景島）を企画中。バスはゆとりを持って乗れるよう台数を多

く手配し密を避ける。 

・オリパラ教育の一環で、前ラグビーワールドカップ組織委員会事務総長特別補佐の徳増浩司様とサ 

ンウルブスの木村貴大選手をお招きし、講演「君たちは何を目指すのか」（5・6年生対象）、タグラグ

ビー実践指導（6年生） 

 

3) 学校評価について  

今年度も区からの共通の項目と各校で設定した項目と合わせ次回のこの会議にて記入していただく予定。 

今年度はこのような状況で授業を参観していただけず記入しにくい項目もあるかもしれないが、この会

議場での取り組み紹介や HPなどを参照していただきご記入いただきたい。 

 

4) 各学年の取り組みについて 

～2年生 

 ・先日実施された運動学習発表会の様子について。このような状況なので、かけっこなども子供たち



が自分の精一杯を出し切ろうという気持ちで走る様子を保護者の皆さんに見ていただこうという気持ち

が強くなりました。帰宅後も頑張って走ったことについて話ができた様子。 

  ・ミニコンサートを体育館で演奏をする予定。マラカスを自作したのでそれに合わせてリズムをとった

り校歌を歌ったりします 

  ・例年だと校外学習も多いが、今年度は全く行けていない。下落合図書館に行けることになったので 12

月 10日に行く予定。少しずついつもの授業に近づけていきたいと考えている。 

 

 ～3年生 

 ・運動学習発表会では花笠音頭を発表した。ゆったりした踊りに見えるがかなり足腰に力を入れなければ

ならず大変。リーダーを中心に練習を頑張った。（当日の動画） 

 ・今年度はいろいろな行事が中止、縮小される中で運動会ができてよかった。家庭でも頑張りを褒められ

てうれしかった等の感想があった。 

今後も充実した学校生活が送れるよう指導していきたい。 

  

5）情報交換等 

  ・12月からは土曜授業を月 2回入れているが、授業の進度が追い付いてきたので少なくするなども状況

を見て検討していきたい（休校などが起こらなければ。コロナが発生すると該当学年は 2週間程度休校

しなければならない） 

 ・東町会ではおとめ山公園でのお月見を企画している。ハロウィンは中止 

 ・ピーポ１１０ばんのいえの件続報。戸塚署のほうに誰が管理しているのかがよくわからないなど、問題

点を指摘してきた。（文書にて提出）改善を引き続き継続的に要望していきたい。改善されたらまた報告

する。 

 

6）事務連絡 

 

＊次回 第 5回 落四小地域協働学校運営協議会は  

11月 19日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


